证券代码: 000888 证券简称: 峨眉山 A 公告编号: 2022-32

# 峨眉山旅游股份有限公司关于 控股子公司签订重大合同的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

- 1. 合同自签订之日起生效。
- 2. 合同的实施预计将对公司未来的经营业绩产生积极作用。

#### 一、合同签署概况

近日,峨眉山旅游股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司四川领创数智科技有限公司(以下简称"领创数 智")与大庆市城市建设投资开发有限公司就大庆市全域旅 游服务中心展厅展陈服务项目签署合同,合同金额合计 3,295.53万元。

# 二、交易对手方介绍

- (一)项目招标人基本情况
- 1. 名称: 大庆市城市建设投资开发有限公司
- 2. 类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3. 注册地址: 黑龙江大庆市萨尔图区格林小镇 B20 号底 层车库商服办公楼 3-5 层办公楼

- 4. 法定代表人: 许东升
- 5. 注册资本: 375,244.000000 万人民币
- 6. 统一社会信用代码: 912306027028895961
- 7. 成立日期: 1998年12月4日
- 8. 经营范围:许可项目:房地产开发经营;自来水生产与供应;公路管理与养护;食品销售;建设工程施工;国内水路旅客运输;牲畜饲养;种畜禽经营;活禽销售;国家重点保护水生野生动物人工繁育;国家重点保护水生野生动物及其制品经营利用一般项目:以自有资金从事投资活动;市政设施管理;广告制作;非居住房地产租赁;停车场服务;广告发布;数据处理服务;物业管理;集中式快速充电站;机动车充电销售;5G通信技术服务;住房租赁;城市公园管理;热力生产和供应;污水处理及其再生利用;游乐园服务;休闲观光活动;日用杂品销售;公园、景区小型设施娱乐活动;健身休闲活动;牲畜销售;动物园管理服务;水族馆管理服务:自然生态系统保护管理;野生动物保护。
- 9. 关联关系:公司与大庆市城市建设投资开发有限公司不存在关联关系。

#### (二) 类似交易情况

公司最近三年与大庆市城市建设投资开发有限公司尚未发生类似交易。

#### (三) 履约能力分析

大庆市城市建设投资开发有限公司是大庆市国资委出资的国有独资公司,具有较强的履约能力,履约风险较小。

## 三、合同主要内容

甲方:大庆市城市建设投资开发有限公司

乙方:四川领创数智科技有限公司

- 1. 合同金额: 合同总金额(含税价)为人民币: 3,295.53万元。
- 2. 服务内容: 乙方为甲方提供大庆市全域旅游服务中心 展厅展陈服务,具体包括但不限于深化设计、基建改造、多 媒体展项制作、展示布展。
  - 3. 服务周期:
- (1)建设服务期:自合同签订之日起90日历天内建设完成并交付使用。
  - (2) 运维服务期: 自验收合格之日起2年。
- 4. 付款进度: 依据协议约定,按项目阶段性进展分步支付项目款。
- 5. 其他条款: 合同条款中已对双方权利和义务、违约责任和赔偿、争议的解决方式等方面作出明确的规定。

#### 四、合同对上市公司的影响

- 1. 上述合同的实施预计将对公司未来的经营业绩产生积极作用。
- 2. 协议的签署标志着客户对公司技术服务和能力的高度认可,有利于公司的可持续发展,同时项目的实施有助于提高公司的技术水平和服务能力,进一步提升公司的核心竞争力。
  - 3. 上述合同的履行不会影响公司业务的独立性。

# 五、风险提示

合同已正式签署并正式生效,在合同履行过程中受客户需求变化、市场环境不确定性以及不可预计或不可抗力等因素的影响,有可能存在无法如期或全面履行的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

# 六、备查文件

《大庆市全域旅游服务中心展厅展陈服务项目服务合同》

特此公告。

峨眉山旅游股份有限公司董事会 2022年5月31日